

ПУСТЬ ГОВОРЯТ

Читал на
Фейсбуке?

Социальные сети сегодня столь популярны, что ни одно уважающее себя СМИ не обходится без обзора сетевых новостей и пересудов. В Ярославле самой популярной сетью является Фейсбук.

— Читал на Фейсбуке? — с этого нередко начинают разговор и друзья, и коллеги. Мы не намерены отставать от моды и будем каждую неделю давать обзоры того, о чем же говорят на ФБ.

На минувшей неделе политизированная общественность обсуждала итоги первых праймериз «Единой России», говорила о начале кампании по выборам регионального уполномоченного по правам ребенка и суде по мосейцевскому делу. Начало недели сформировало новую повестку: городские дороги и рухнувшие цены на нефть.

Итак, на прошлой неделе «кандидаты в кандидаты» приехали в Брейтово, дабы поведать жителям, что же надо сделать, чтобы в сельской глубинке жилось комфортнее. Каждому претенденту, а их было пятеро, ставились оценки. В итоге даже до четырех баллов не дотянул никто. В лидерах депутаты областной думы Ольга Хитрова и Илья Осипов.

Что касается поста регионального уполномоченного по правам ребенка, то сегодня на него претендуют десять человек, и на ФБ шли жесткие дискуссии о том, почему никто не смог защитить детей мосейцевского приюта от беспредела взрослых.

И вот новый интересный поворот обозначенной темы: ярославский адвокат Ирина Чистова решила публично задать вопрос Александру Сатомскому, пресс-секретарю Ярославской епархии: «Как объяснить ваше утверждение о непринадлежности к какому-либо приходу РПЦ и о неподдержании контактов с Ярославской епархией мосейцевской семьи-приюта-общины на фоне того, что подсудимые Любимова, Гусманова и родной брат Гусмановой являются учредителями шести местных религиозных организаций РПЦ МП на территории Ростовского района Ярославской области?» Ответа пока нет, но мы надеемся, что он непременно последует.

А вот еще один «крик души». «Открываю с утра ФБ, а там две новости: про безвизовый въезд туристов из России в Европу с 27 апреля 2016 года и про внесение в ГК РФ изменений, в соответствии с которыми будет невозможно досрочное погашение ипотеки без согласия банка. Внимание — вопрос знатокам: какая новость — фейк?)))», — спрашивает Лариса Голубенкова. Как выяснилось чуть позже, фейком оказались обе.

Людмила ДИСКОВА

ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

При поддержке бизнеса

На прошлой неделе в мэрии состоялось расширенное заседание попечительского совета Фонда содействия развитию Ярославля под председательством исполняющего обязанности мэра города Алексея Малютина.



У городской власти и частного бизнеса налажено взаимопонимание.

— Встреча власти и представителей крупного бизнеса города — это одна из форм государственно-частного партнерства, — отметил Алексей Малютин. — Я благодарен членам попечительского совета фонда за их работу на благо Ярославля. Понимание приоритетных социальных потребностей и решение насущных проблем ярославцев является результатом конструктивных взаимоотношений между органами городского самоуправления и местными бизнес-структурами.

Фонд содействия развитию Ярославля образован 10 лет назад и первоначально был призван содействовать подготовке к празднованию 1000-летия Ярославля. Но и после проведения юбилея фонд продолжил работу. При его участии было заключено более 230 различных договоров, привлечены средства на реализацию значимых проектов, например, на строительство плоскостных спортивных сооружений в районах города.

На заседании Алексей Малютин отчитался об итогах соци-

ально-экономического развития города за 2015 год. При муниципальной поддержке реализовывалось 13 инвестиционных проектов для организаций города. Общая сумма капитальных вложений по ним составила 25 млрд рублей. Из них 8 проектов пользовались такой формой муниципальной поддержки, как предоставление налоговых льгот по земельному налогу, сумма которых составила 845 тыс. руб. Бюджетная эффективность от реализации инвестиционных проектов — 29,5 млн руб.

В ПОСТ

Высокая кухня

В концертно-зрелищном центре «Миллениум» 18 апреля прошел тринадцатый областной фестиваль постной кухни.



Участникам фестиваля было чем удивить гостей.

В этом году фестиваль был посвящен трем юбилейным датам: 800-летию Спасо-Преображенского монастыря, 800-летию освящения престола храма Архангела Михаила и 400-летию со дня преставления преподобного Иринарха Затворника.

Участники съехались на фестиваль со всех уголков Ярославской области. Свои кулинарные творения пред-

ставили монастыри и приходы Ярославской митрополии, а также учреждения общественного питания и учебные заведения. По традиции фестиваль открылся молебном.

— В этом году у нас около пятидесяти участников, — рассказал заместитель председателя регионального правительства Александр Шилков. — Постная кухня — это еще и творческий подход. Из



простых продуктов получаются подчас фантастические вещи. Через пост, воздержание, употребление здоровой пищи мы становимся крепче душевно и телесно.

Чего только не было на столах участников фестиваля! Ежики из груш и винограда, марципановые цыплята, зайчики с глазками изюминками на капустной грядке. «Завертыши благолепные» — это тесто с грибным фаршем внутри, а «котомочки для прихожан» — мешочки из рисовых пластинок, наполненные овощами.

Гости фестиваля смогли отведать блюда постной кухни, узнать секреты их приготовления. Для гостей и участников фестиваля шеф-повара лучших ресторанов провели мастер-класс. А в качестве духовной пищи ансамбль духовенства Ярославской митрополии подготовил концерт.

Ирина ШТОЛЬБА
Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«Серебро» у Саши,
«ЗОЛОТО» — у наших

Ярославская одиннадцатиклассница Александра Сонина завоевала серебряную медаль на V Европейской математической олимпиаде для девушек.

Олимпиада проходила с 10 по 16 апреля в румынском городе Буштени. Кроме нашей землячки Александры Соной из 33-й школы в состав российской сборной вошли 10-классница из Москвы Мария Дмитриева, 11-классница из Ижевска Альбина Лялина и 10-классница из Санкт-Петербурга Изабелла Толокно.

В официальном командном зачете российской сборной с результатом 122 балла заняла первое место, обойдя соперниц из США и Болгарии. Всего в V Европейской математической олимпиаде для девушек приняли участие 147 школьников из 38 стран.

Елена СОЛОНДАЕВА

Уважаемые жители
Ярославля и Ярославской области

Сообщаем, что для вас в Региональной общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проводятся прием депутаты Ярославской областной думы и муниципалитета Ярославля. Также вы можете получить бесплатные юридические консультации и консультации специалиста по вопросам ЖКХ.

Прием граждан проводится по адресу:
Ярославль, пл. Советская, д.1/19

Время приема:
вторник, четверг — с 10 до 14 часов,
среда — с 13 до 17 часов.

Дополнительную информацию можно
получить по телефону 40-16-61.